

# 建築工事積算実務マニュアル 平成30年度版 正誤表

平素は、弊社の書籍をご愛顧いただきまして誠にありがとうございます。  
下記の誤りにつきまして、お詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

● P.529 下から2行目

誤	正
(21-16、21-17を参照)	(例1、例2を参照)

● P.549 およびP.553 合成単価の作成例

表中の備考欄 上から2～4行目

誤	正										
<table border="1"><thead><tr><th>備 考</th></tr></thead><tbody><tr><td> </td></tr><tr><td>21-16 (1) より</td></tr><tr><td>21-16 (2) より</td></tr><tr><td>21-16 (3) より</td></tr></tbody></table>	備 考		21-16 (1) より	21-16 (2) より	21-16 (3) より	<table border="1"><thead><tr><th>備 考</th></tr></thead><tbody><tr><td> </td></tr><tr><td>例1 (1) より</td></tr><tr><td>例1 (2) より</td></tr><tr><td>例1 (3) より</td></tr></tbody></table>	備 考		例1 (1) より	例1 (2) より	例1 (3) より
備 考											
21-16 (1) より											
21-16 (2) より											
21-16 (3) より											
備 考											
例1 (1) より											
例1 (2) より											
例1 (3) より											

読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。